Заседание № 1 от 06.03.2019

состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов.

Повестка заседания комиссии:

· Об утверждении отчета о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов в 2018 году

· О рассмотрении обращения о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание услуг);

· О рассмотрении обращения о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание услуг).

Комиссия решила:

Утвердить отчет о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов в 2018 году.

  Дача согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов муниципальному служащему на замещение на условиях срочного трудового договора должности в организации не требуется.

Дача согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов муниципальному служащему на замещение на условиях срочного трудового договора должности в организации не требуется.

Заседание 2 от 03.04.2019

состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов.

Повестка заседания комиссии:

- О представлении муниципальным служащим неполных сведений о своих доходах в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год;

- О представлении муниципальным служащим неполных сведений о доходах супруга в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2017 год.

Комиссия решила:
- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются достоверными и полными;

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской республики, являются неполными. Рекомендовать представителю нанимателя(работодателю) указать  муниципальному служащему о недопустимости  ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных  пунктом 10 части 1 статьи 12 Федерального  закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», подпунктом «з» пункта 3.1. статьи 3 трудового договора.

Заседание 3 от 27.09.2019

состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов.

Повестка заседания комиссии:

Об утверждении  отчета о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов в первой половине 2019 года.
Комиссия решила:

- утвердить отчет о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов в первой половине 2019 года; разместить отчет о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов в первой половине 2019 года на официальном сайте муниципального образования «Глазов».
Заседание 4 от 08.10.2019

состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов.

Повестка заседания комиссии:

- О представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2018 год;

- О представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2018 год;

- О представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год;

- О не соблюдении требования об уведомлении муниципальным служащим представителя нанимателя (Администрации города Глазова) об иной оплачиваемой деятельности. 

Комиссия решила:

- установить, что сведения, представленные муниципальным служащим Кумпяк Н.Н. в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются неполными. Рекомендовать Главе города Глазова указать  муниципальному служащему о недопустимости  ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных  о недопустимости ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных пунктами 1, 10 части 1 статьи 12, пунктом 9 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», подпунктами «а», «з» пункта 3.1. статьи 3, подпункт «и» пункта 4.1. статьи 4 трудового договора.
- установить, что сведения о доходах супруга, представленные муниципальным служащим, в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются неполными. Рекомендовать Главе города Глазова указать  муниципальному служащему о недопустимости  ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных  о недопустимости ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных пунктами 1, 10 части 1 статьи 12, пунктом 9 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», подпунктами «а», «б» пункта 3.1. статьи 3 трудового договора;

- установить, что сведения о своих доходах, представленные муниципальным служащим за 2018 год, в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются неполными. Рекомендовать Главе города Глазова применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания.»;
- установить, что муниципальный служащий не соблюдала требования об уведомлении представителя нанимателя  (Администрации города Глазова) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу; Рекомендовать Главе города Глазова применить к меру дисциплинарного взыскания в виде замечания.».

Заседание 5  от 11.11.2019

состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов.

Повестка заседания комиссии:
1. О представлении  муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги за 2018 год;

2. О представлении муниципальным служащим недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги и несовершеннолетнего ребенка за 2018 год;

3. О предоставлении муниципальным служащим недостоверных и(или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги за 2018 год.

Комиссия решила:

- установить, что сведения о доходах супруги, представленные муниципальным служащим, в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются недостоверными. Рекомендовать Главе города Глазова применить меру дисциплинарного взыскания за ненадлежащее исполнение обязанностей, установленных пунктами 1, 8, 10 части 1 статьи 12, пунктом 9 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», подпунктами  «а», «з» пункта 3.1. статьи 3, подпунктом «и» пункта 4.1. статьи 4 трудового договора;

- установить, что сведения о доходах супруги и несовершеннолетнего ребенка, представленные муниципальным служащим, в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются неполными. Рекомендовать Главе города Глазова применить меру дисциплинарного взыскания за ненадлежащее исполнение обязанностей, установленных пунктами 1, 8, 10 части 1 статьи 12, пунктом 9 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», подпунктами «а», «з» пункта 3.1. статьи 3 трудового договора;
- установить, что сведения о доходах супруги, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Удмуртской Республике, и муниципальными служащими в Удмуртской Республике, и соблюдения муниципальными служащими в Удмуртской Республике требований к служебному поведению, утверждаемых Главой Удмуртской Республики, являются неполными. Рекомендовать Главе города Глазова указать о недопустимости ненадлежащего исполнения обязанностей, установленных пунктами 1, 8, 10 части 1 статьи 12, пунктом 9 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», подпунктами  «а», «з» пункта 3.1. статьи 3, подпунктом «и» пункта 4.1. статьи 4 трудового договора.
Заседание 6  от 05.12.2019

состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов.

Повестка заседания комиссии:

Об утверждении плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов на 2020 год.

Комиссия решила:

- утвердить плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Глазова и урегулированию конфликта интересов на 2020 год.

